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 A TELJES KÖRŰ akadálymentesítés leírása

3 foglalkoztatós óvoda engedélyezési tervéhez, Tárnok, Huba utca hrsz 607/4

Járművek elhelyezése
A 22 gépkocsi férőhelyes parkolóban 1 db akadálymentes parkolót alakítottunk ki a hatályos jogszabályoknak megfelelően. A parkolóhely a bejárat 50 méteres körzetén belül van. A gépjármű számára és a kiszálló zóna biztosítására 3,60 széles és 5,50 méter hosszú hely szükséges. A kiszállási zóna minimum 150 cm széles. 
A parkoló burkolatában maximálisan 0,5 cm szélességi és 20 mm magassági egyenetlenség megengedett. A terület vízszintes legyen, csak a csapadékvíz elvezetéséhez szükséges lejtés megengedett. A kiszálló zónát sávozott felfestéssel kell jelölni. A mozgássérültek nemzetközi egyezményes szimbólumát ábrázoló táblát kell a parkolóhelynél elhelyezni. Ezt a szimbólumot a parkolóhely burkolatára is fel kell festeni. A parkolót és a közlekedési területeket megfelelő látásteljesítményt nyújtó, látási diszkomfortot nem okozó világítással kell ellátni.
A bejárat megközelítése
Járófelület

Az épület közelében a közterületi járdának is meg kell felelnie az akadálymentesség követelményeinek. A burkolat felületi egyenetlensége nem haladhatja meg a 0,5 cm-t. A járdában 2 centiméternél magasabb fellépés és a 2 centiméternél szélesebb repedés, rés nem lehet (a csatorna rácsaiban sem). A járda padkájára való felhajtáshoz az átkelőhelyen a padka kagylós lesüllyesztése szükséges, maximum 8%-os lejtéssel.
Szélességi és lejtési viszonyok

A közterületi járdák legkisebb szélessége mindenütt legalább 1,20 m. 1,50 m szélességű hely szükséges ahhoz, hogy kitérés nélkül, biztonságosan és kényelmesen el tud haladni egymás mellett egy kerekesszékkel vagy babakocsival közlekedő és egy gyalogos.

Az épület padlószintje a közterületi járdával azonos szinten van, így a bejárat előtt rámpa építésére nincs szükség. 

A bejárati ajtó előtt biztosítani kell a megfordulás lehetőségét egy 1,50 m átmérőjű fordulókörön.
Információ vakoknak és látássérülteknek

Az intézmény nevét jól látható és tapintható, a falon kényelmes elérési magasságban (140 cm középvonali magassággal) elhelyezett felirati táblán (dombornyomott és Braille feliratokkal) kell feltüntetni a bejáratnál. A táblát az intézmény vezetőivel egyeztetett módon kell kialakítani, de annak a következő információkat is kell megjeleníteni vakok és gyengénlátók számára tapinthatóan: általános nyitvatartási idő és a szolgáltatásokról további információt beszerzésének lehetősége (telefonszám, webcím).
Az épület környezetében a közterületi járdákat határozott vonalvezetésű szegéllyel, utcabútorok nélkül és zöldfelület mellett alakítottuk ki, így az járda szegélyét vagy az épület falát követve tudnak tájékozódni. Balesetveszélyes gócpont nincs. Ezért vezetősávokat az óvoda környezetében nem szükséges kialakítani.

Az akadálymentes bejárat
A bejárat előtt minimum 1,50 x 1,50 méteres szabad helyet kell biztosítani a kerekesszékkel történő manőverezéshez.
A bejárati ajtó ajtószárnyának 90°-os nyitásával biztosítani kell a 0,90/1,90 m szabad nyílásméretet, ezért aszimmetrikusan felnyíló ajtókat terveztünk. A bejárati ajtók küszöb nélküliek.

Belső közlekedési rendszer

Folyosó

Az épület közlekedési rendszere egyszerű: egymás után felfűzött egységeket köt össze, így az épületben a tájékozódás nem okoz nehézséget.

A folyosók szélessége mindenütt legalább 120 cm. A járófelület csúszásgátolt, egyenletes.
A teret bútorok, a nyitva tartandó ajtószárnyak 90 cm-nél jobban sehol nem szűkítik le. A falra erősítve 15 cm-nél jobban semmi nem lóghat be a járófelületre (pl. falra erősített vitrinek), mert az a látássérültek számára balesetveszélyes lenne.
A világítás káprázásmentes, jó színvisszaadású, magas látóteljesítményt nyújtó, egyenletes.
Vakok, látássérültek tájékozódása

Vak vagy gyengénlátó gyerekek vagy szüleik tájékozódása a folyosókon a falakat követve lehetséges. Az folyosókon tárgyak, berendezések ideiglenes sem helyezhetők el a balesetmentes közlekedés érdekében.
A tájékozódás egyedül az aula – multifunkciós térben okoz nehézséget. Itt padlóburkolatba integrált vezető jellel segítjük a tájékozódást. A jel geometriai méreteit a földszinti alaprajzi tervlap mutatja.
A vezető sáv feladata, hogy a közlekedők számára kijelölje a biztonságos közlekedést biztosító gyalogos folyosó tengelyét, illetve az ehhez kapcsolódó, innen leágazó útvonalakat. A vezetősáv az útvonal tengelyével párhuzamosan futó, a környező burkolatból kiemelkedő párhuzamos bordákból áll. A bordák szélessége 17-30 mm között változhat, de adott vezetősávon belül egységes kell legyen. A bordák magassága 4-5 mm, tengelytávolságuk, a szélesség függvényében 75-85 mm.

A kerekesszék bekanyarodásához szükséges 120 cm széles szabad hely rendelkezésre áll a folyosón.
Helyiségnévtáblák

Az épület egészében, egységes arculattal tapintható, piktogramos helyiség-táblákat kell elhelyezni. Az ajtó kilincs felöli oldalán, a falon helyezendőek el kényelmes elérési magasságban. A táblákon nem szükséges feliratnak megjelennie, mindenki számára érthető, egységes, egyszerű és tapintható szimbólumokkal készüljenek.

Ajtók

Az ajtószárny 90°-os nyitása esetén 90 centiméteres szabad nyílásméret biztosít. Ugyancsak biztosítani kell az ajtók használati zónáját. Az akadálymentes ajtóhasználat érdekében az ajtók beépítése úgy készüljön, hogy az ajtó azon az oldalán, ahová nyílik, a zárszerkezet felőli részen legalább 55 cm széles, a másik oldalon legalább 30 cm széles szabad sáv legyen biztosítva a nyílás tok belméretén felül. 

A kilincs visszahajtott végű és nem csak kézzel, hanem karral is nyitható kell, hogy legyen.
Helyiségek akadálymentessége
Közösségi tér – aula, multifunkciós tér

Ez a tér a közösségi együttlétek tere. A helyiség teljes alapterületére kiterjedő, aljzatbetonban vezetett vezetékezéssel ellátott indukciós rendszerrel kell ellátni. 
Az indukciós berendezés egy hurokerősítőt, egy ATM térmikrofont és egy hurokkábelt tartalmaz. A rendszerek meglétéről tábla kell, hogy tájékoztassa az érintetteket. A jó minőségű, káprázásmentes, zavaró árnyékot nem vető világítás megkönnyíti a szájról olvasást.
A padlóburkolatban vezetősáv készül a látássérültek tájékozódásának segítésére.

Foglalkoztatók akadálymentessége
Amennyiben mozgássérült gyermek kerül a csoportba, úgy a helyiség berendezése során a bútorozást úgy kell kialakítani, hogy számára (ha kerekesszéket használ, akkor a széke számára) minden játéknál és az asztaloknál a társaival egyenrangú módon hely legyen biztosítva.

Látássérült gyermek esetén különös gondot kell fordítani a berendezési tárgyak helyének állandóságára, mert számára ezek tájékozódási pontként is szolgálnak.

Az illemhely akadálymentessége

A szélfogóból nyílik a női és a férfi közös használatú akadálymentes illemhely. Az ajtó előtt biztosítottuk a megfordulás lehetőségét egy 150 cm átmérőjű fordulókörön.

A helyiség méretei

A helyiségben kézzel hajtott kerekesszékkel meg lehet fordulni egy d = 1,50 m átmérőjű fordulókörön. A berendezések használati zónájában semmilyen bútor vagy épületgépészeti berendezés nem helyezhető el!

WC csésze

Speciális, magasított WC csésze készül. Az ülőkemagasság 48 cm. A csésze frontvonala a faltól minimum 72, de lehetőleg 80 cm-re álljon ki. A WC-csésze mellett biztosítandó a minimális 90 cm széles és 135 cm hosszú, előtte pedig a minimális 1.35 m hosszú és 90 cm széles hely az átüléshez.

A csésze és az ülőke folyamatos, kivágás nélküli típusú legyen!

A csésze két oldalán egy-egy kapaszkodó helyezendő el, amely a rá nehezedő ember teljes testsúlyát biztonságosan és elmozdulás nélkül bírja. Az átülési hely felé felhajtható, a wc csésze ellenkező oldalán, a falra szerelve fix kapaszkodót kell elhelyezni. Ezek kapaszkodási síkja 72 cm. Az egyik kapaszkodó alatt található a WC-papír tartó. Fali wc kefe tartó szerelendő fel.
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Mosdó

A mosdó magassága 86 centiméter. Forrázás-gátló, egykaros keverő csapteleppel kell felszerelni. A beállítható maximális hőfok 40-45 °C. Kialakítása térdszabad legyen, a szerelvényezés elburkoltan készüljön, vagy flexibilis szifon szerelendő fel. A mosdó a faltól 55 cm helyet foglal. Használatához minimum 80 cm széles és 135 cm hosszú terület szükséges.

A mosdó fölé kissé döntött tükör szerelendő fel. A padlótól 90 cm re van a tükör alja. A mosdó mellett, kényelmes elérési távolságba kerül a könyökkaros / nagygombos szappanadagoló és a papírtörölköző adagoló.
Vészjelző
Áramkimaradás esetén is üzemelő 90 és 30 cm magasságban kihelyezett kapcsoló segélyjelzők a WC előtti és a melletti falra is kerülnek, mert mindkét helyen a balesetveszélyes fennáll.

A segélyhívó egy állandó felügyeleti helyen (pl. az óvodavezetői irodában) és bejárat felett kint is, jól láthatóan és hallhatóan - jelez fény és hang alapon is segélyhívás esetén. Segélyhívó nyugtázó csak abban a helyiségben belül lehet, ahonnan a segélyhívó jelzést leadták.

Kiegészítők

A fogasok és a kapcsolók kényelmes elérési magasságba kerüljenek. A világítás vezérlése lehetőleg automata mozgásérzékelős legyen, ülő magasságra tervezve.

Ajtók

Az ajtó küszöb nélküli, 90/190 cm szabad nyílásméretű. Könnyen mozgatható típusú. A fém WC-zárnak segélyhívás esetére kívülről is (érmével) nyithatónak kell lennie, belül elliptikus fordítógombbal. A kilincs és a tokszerkezet a faltól kontrasztos színnel különüljön el. Az ajtó karral is nyitható kell, hogy legyen. Az ajtólap belső felületére vízszintes kapaszkodó szerelendő fel, ami az ajtó behúzását segíti.

Burkolatok

Az illemhely padlóburkolata csúszásgátolt és könnyen tisztítható kerámia lap. A falburkolat és a felszerelt szerelvények könnyen tisztán tarthatók. A burkolatokban nincsenek balesetveszélyes élek és sarkok.

Infokommunikációs akadálymentesítés
Feliratok, jelek elhelyezése

Amennyiben információs táblák készülnek, úgy azok elhelyezése 1,05 és 1,65 cm magasság között, lehetőleg 1,40 m magasan lévő középvonallal történik. Az információ megszerzését semmilyen belógó tárgy vagy káprázás nem zavarhatja.

A könnyebb tájékozódást és eligazodást segítő, piktogramokkal is ellátott helyiségtáblák készülnek a fent ismertetettnek megfelelően.

Alternatív kommunikáció

Alternatív kommunikációs eszközök használata javasolt az értelmi fogyatékosok, autisták és a kommunikációs nehézségekkel küzdők segítésére (például kommunikációs kártyacsomag, amely bizonyos egyszerű kommunikációs helyzetek áthidalására szolgáló piktogramokkal képes jelezni a látogató igényeit)). Az értelmi fogyatékosok és autisták számára mind az írott, mind a szóbeli információk esetében a könnyen érthető módszer használatára kell törekedni.

Indukciós hurok hallássérültek számára

Az aula teljes területére kiterjedő indukciós rendszer készül.

Honlap akadálymentessége

A nyújtott szolgáltatásokról, az elérhetőségekről az interneten keresztül is tájékozódni szükséges, amihez alapvető az óvoda honlapjának akadálymentessége, valamint hogy a lehető legtöbb információt ténylegesen és folyamatosan frissítve szerepeltessék azon. Az internetes honlapok komplex akadálymentességének nemzetközileg legelfogadottabb alapja a W3C szervezet vonatkozó útmutatója, a Web Content Accessibility Guidelines (WCAG).
